



Na osnovu člana 69. Pravila Gimnazije Univerziteta Sarajevo School of Science and Technology, roj: 2019-GSPRAV-1635 i Odluke Školskog odbora Gimnazije SSST, broj: 01-1-380/24-1 od 316. 2. 2024. godine Gimnazija Univerziteta Sarajevo School of Science and Technology (Gimnazija SSST) raspisuje:

JAVNI KONKURS

za prijem radnika u radni odnos na određeno vrijeme za školsku 2023/2024. godinu

NAZIV RADNIH MJESTA

1. Nastavnik/ca matematike ... 1 izvršilac, puna nastavna norma, na određeno vrijeme od završetka konkursne procedure do povratka radnice sa bolovanja ili sa porodijskog odsustva.
2. Nastavnik/ca matematike ... 1 izvršilac, 3 časa sedmično, na određeno vrijeme, od završetka konkursne procedure do 20. 6. 2024. godine.

OPIS POSLOVA

Priprema se za odgojno-obrazovni rad i izvodi nastavu prema Nastavnom planu i programu, - uredno i blagovremeno vodi pedagošku dokumentaciju i evidenciju; radi na svom stručnom i pedagoško-metodičkom usavršavanju; priprema, pregleda i ocjenjuje školske pismene zadatke i pismene vježbe; priprema teme, teze i literaturu za samostalan rad učenika i izradu domaćih zadataka; brine o nastavnim sredstvima za koje je zadužen; potiče i pomaže izvođenje vannastavnih aktivnosti učenika; organizira i održava konsultacije sa učenicima oko domaćih radova, radova za takmičenje u okviru škole i van nje; učestvuje u radu komisija za polaganje popravnih, dopunskih i razrednih ispita; aktivno učestvuje u svim oblicima rada na unapređenju nastave; vodi brigu o uspjehu učenika; ostvaruje saradnju sa roditeljima odnosno starateljima učenika; učestvuje u radu odjeljenjskog i nastavničkog vijeća i stručnih aktiva škole, iz djelokruga rada razrednika profesor/nastavnik; donosi program rada razrednika; stara se o usklađivanju odgojno-obrazovnog rada u odjeljenju, - vodi evidenciju o uspjehu učenika u učenju i vladanju; pomaže zajednici odjeljenja učenika u njenom radu; savjetuje učenike i potiče ih na pravilan i stalan rad; daje pohvale i izriče disciplinske mjere iz svoje nadležnosti i daje prijedloge drugim nadležnim organima za dodjelu pohvala i izricanje disciplinskih mjera; saziva roditeljske sastanke i njima rukovodi, po potrebi saziva informativne sastanke za roditelje odnosno staratelje učenika; brine se da učenici stiču i unaprjeđuju kulturne i higijenske navike; brine o zdravstvenom stanju učenika; vodi evidenciju o pohađanju nastave od strane učenika; vodi pedagošku dokumentaciju predviđenu Pravilnikom o vođenju pedagoške dokumentacije i evidencije u srednjoj školi i domu učenika Kantona Sarajevo; unosi podatke u matičnu knjigu, - posjećuje časove nastave u svom odjeljenju i savjetuje se sa nastavnicima u cilju poboljšavanja uspjeha i discipline učenika; odobrava učenicima svog odjeljenja odsustvo

sa nastave do tri dana; surađuje sa pomoćnikom direktora, stručnim saradnicima i saradnicima škole; radi i druge poslove predviđene aktima škole i po nalogu direktora

POTREBNI USLOVI ZA RADNA MJESTA

Pored općih uslova za zasnivanje radnog odnosa, kandidati treba da ispunjavaju i posebne uslove utvrđene Zakonom o srednjem obrazovanju Kantona Sarajevo, Nastavnim planom i programom srednje škole Gimnazije SSST i Pedagoškim standardima i normativima za srednje obrazovanje i to:

Za poziciju pod rednim brojem 1.

- a) Diplomom o završenom VII stepenu stručne spreme, odnosno II ciklusom Bolonjskog sistema studiranja i stečenom zvanju: profesor informatike, profesor informatike – smjer matematika-informatika, dipl. ing. elektrotehnike – smjer informatika i računarstvo; dipl. matematičar-informatičar, magistar softverskog inženjerstva; magistar matematike – nastavnički smjer; magistar matematičkih nauka – smjer teorijska kompjuterska nauka.
- b) Izvod iz matične knjige rođenih;
- c) Uvjerenje o državljanstvu (ne starije od šest mjeseci).

Uz navedenu/obaveznu dokumentaciju kandidati mogu dostaviti i dodatnu dokumentaciju original ili ovjerene kopije:

- a. uvjerenje o položenom stručnom ispitu,
- b. uvjerenje/potvrda o radnom stažu u ustanovama obrazovanja na poslovima koji odgovaraju stručnoj spremi i profilu koji se traži konkursom,
- c. uvjerenje o poznavanju engleskog jezika,
- d. rješenje o sticanju posebnog stručnog zvanja,
- e. rješenje o ocjeni o radu koja je utvrđena u tekućoj ili prethodnoj školskoj godini,
- f. uvjerenje/potvrda o prosjeku ocjena tokom školovanja/studiranja relevantnog za obavljanje posla koji se traže konkursom,
- g. pozitivna preporuka prethodnog poslodavca.

Prednost pri izboru će se dati kandidatima koji imaju položen stručni ispit i posjeduju dokaz o poznavanju engleskog jezika najmanje B2 nivo, s obzirom da se nastava izvodi na engleskom jeziku.

Prijave sa dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu putem pošte - preporučeno ili lično na adresu:

Gimnazija Univerziteta Sarajevo School of Science and Technology

Bistrik 7
71000 Sarajevo

Javni konkurs ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja konkursa na web stranici Gimnazije SSST i portalu posao.ba

Gymnasium SSST
Bistrik 7, Sarajevo, Bosnia and Herzegovina
+387 33 975 070
gimnazija@gssst.edu.ba
www.gssst.edu.ba